PROTOKÓŁ 

Zwyczajnego Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia – Lokalnej Grupy Działania „STER” odbytego w dniu 10.03.2011 roku o godz. 17:30 
w Andrespolu przy ul. Rokicińskiej 126

Zgodnie z § 3 pkt. 1 Regulaminu Obrad Zwyczajne Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia otworzył Prezes Stowarzyszenia – Krzysztof Fudała. Zebranie zostało otwarte o godz. 17:30. 

Prezes Stowarzyszenia stwierdził, że Uchwałą nr 1 z dnia 07.02.2011 roku Zarząd Stowarzyszenia zwołał na podstawie § 16 pkt. 3 Statutu Zwyczajne Walne Zebranie Członków. O terminie, miejscu i propozycjach porządku obrad Prezes Zarządu powiadomił wszystkich członków telefonicznie, mailem, faksem. Co za tym idzie, Zwyczajne Walne Zebranie zostało zwołane prawidłowo. 

Prezes Stowarzyszenia stwierdził, iż w Zebraniu uczestniczą Członkowie Stowarzyszenia zgodnie z załączoną do Protokołu listą obecności, która stanowi integralną część niniejszego Protokołu. Przewodniczący stwierdził, iż w Zebraniu uczestniczy 32 z 62 Członków Stowarzyszenia, co za tym idzie obecna jest ponad połowa Członków Stowarzyszenia. 

Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, jednogłośnie przyjęło następujący porządek obrad:

1. Otwarcie Zebrania.
2. Wybór Przewodniczącego Zebrania.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Zarządu z działalności Stowarzyszenia w 2010 roku.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Rady z działalności Stowarzyszenia w 2010 roku.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej z działalności Stowarzyszenia w 2010 roku.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2010 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium członkom Zarządu Stowarzyszenia.
9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania do składu Rady.

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania do składu Komisji Rewizyjnej.

11. Wolne wnioski – VARIA (sprawy różne).

Ad. 2) porządku obrad 

Zwyczajne Walne Zebranie Członków w głosowaniu jawnym jednogłośnie na Przewodniczącego Zebrania wybrało Pana Krzysztofa Fudałę.
Ad. 3) porządku obrad 

Zwyczajne Walne Zebranie Członków w głosowaniu jawnym, jednogłośnie przyjęło zaproponowany porządek obrad.

Przewodniczący stwierdził, iż Uchwały Zebrania będą podpisane przez Przewodniczącego i osobę sporządzającą protokół. 

Ad. 4) porządku obrad

Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę nr 1 o zatwierdzeniu sprawozdania Zarządu z działalności Stowarzyszenia w 2010 roku (za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 7).
Ad. 5) porządku obrad

Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę nr 2 o zatwierdzeniu sprawozdania Rady z działalności w 2010 roku (za – 27, przeciw – 0, wstrzymało się – 2).
Ad. 6) porządku obrad

Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę nr 3 o zatwierdzeniu sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2010 roku (za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1).
Ad. 7) porządku obrad

Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę nr 4 o zatwierdzeniu sprawozdania finansowego Stowarzyszenia za rok obrotowy 2010 (za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1). 
Ad. 8) porządku obrad

Przewodniczący stwierdził, iż Komisja Rewizyjna na podstawie § 20 pkt. 6 ust. 2 Statutu Stowarzyszenia złożyła wniosek o udzielenie absolutorium członkom Zarządu. 
Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę nr 5 o udzieleniu absolutorium członkom Zarządu (za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1). 
Ad. 9) porządku obrad
W związku ze zmianą § 21 pkt. 2 Statutu przez wprowadzenie możliwości powołania do składu Rady 12 lub 16 osób, Zwyczajne Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę Nr 6 o ustaleniu dwunastoosobowego składu Rady, w związku ze złożeniem rezygnacji o odwołaniu ze składu Rady Pani Małgorzaty Kamińskiej-Bruszewskiej i Pana Grzegorza Grzelińskiego oraz uzupełnieniu dotychczasowego składu Rady o dwie osoby i o powołaniu do składu Rady: Pani Barbary Robak (jednogłośnie) i Pani Małgorzaty Lesiak (za – 28, przeciw – 0, wstrzymało się – 1).
Ad. 10) porządku obrad
Zwyczajne Walne Zebranie w głosowaniu jawnym, podjęło Uchwałę Nr 7 o odwołaniu ze składu Komisji Rewizyjnej w związku ze złożeniem rezygnacji Pana Dariusza Berent oraz o uzupełnieniu dotychczasowego składu Komisji Rewizyjnej o jedną osobę i powołaniu do jej składu: Pana Roberta Miniak (jednogłośnie).
Ad. 11) porządku obrad

W wolnych wnioskach podniesione zostały następujące sprawy:

· problem z frekwencją na Walnych Zebraniach Stowarzyszenia, 

· weryfikacja członków na podstawie wpłacanych składek,
· Wójt Gminy Rokiciny poruszyła problem braku efektów działania Stowarzyszenia; pytała o terminy naborów wniosków,
· Jacek Kosielski – przewodniczący Komisji Rewizyjnej: jak wygląda realizacja umowy ramowej? Dlaczego został podpisany aneks do umowy? Dlaczego nie wykorzystano środków? Dodatkowo, przedstawił propozycję rezygnacji – w ramach oszczędności – z firmy informatycznej.

Odpowiedzi udziela Prezes Stowarzyszenia:

Wszystkie ponoszone koszty związane są z wprowadzaniem Lokalnej Strategii Rozwoju. 

W ramach realizacji LSR prowadzone były szkolenia i konsultacje, przeprowadzono również konkurs „Moim marzeniem jest…”. Zostały złożone wnioski o płatność do Urzędu Marszałkowskiego, ale nie zostały jeszcze zatwierdzone. 

Prezes wyjaśnił na czym polega procedura naboru wniosków i wydatkowania środków. Omówił, kiedy i jakie konkursy zostały ogłoszone, ile wpłynęło wniosków i jakie konkursy będą ogłaszane w tym roku.

Prezes poinformował o firmach zewnętrznych działających dla Stowarzyszenia i kosztach z tym związanych. Skarbnik Stowarzyszenia – Elżbieta Ciesielska udzieliła informacji o pracownikach biura (zatrudnionym do lutego i obecnie) oraz o koordynatorze projektu. Stowarzyszenie złożyło wniosek „Wędrowny festiwal muzyki” do Urzędu Marszałkowskiego na otwarty konkurs ofert w zakresie kultury.

Wójt Gminy Nowosolna pozytywnie zaopiniował pracę Zarządu. Wskazał na możliwość wykorzystania dodatkowej puli dofinansowania dla gmin na odnowę wsi, z której już skorzystały Gminy Nowosolna i Andrespol. Poruszył również problem małego zaangażowania mieszkańców obszaru działania Stowarzyszenia „STER” w działalność samego Stowarzyszenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zamknął Zwyczajne Walne Zebranie.

Do protokołu została dołączona lista obecności uczestników Zebrania.

Protokół sporządziła Agnieszka Włodarczyk.
Przewodniczący: 
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